დანართი 5
[bookmark: _GoBack]იმუნიზაცია/ვაზქცინაციის ანალიტიკური მოდულის ინდიკატორები

    აცრებით მოცვა ყოველთვის უნდა იყოს პროცენტული მაჩვენებელი (n/N*100%). მათი გაანგარიშება შესაძლებელი უნდა იყოს:
1. საანგარიშო წლების მიხედვით (მრავალწლიანი დინამიკა) ყველა დონეზე (პროვაიდერი, მუნიციპალიტეტი, რეგიონი, ნაციონალური)
მაგალითად:

ან

ან


1. ერთი საანგარიშო წლის შიგნით (თვიური დინამიკა) უნდა იყოს შესაძლებლობა ამ მაჩვენებლის ყველა დონეზე ჩაშლა (a. მუნიციპალური სჯდ ცენტრისთვის დასახლებულ პუნტქებად და პროვაიდერებად და გასულთვეებად თვეებად, b. რეგიონული დონისათვის - მუნიციპალიტეტებად, დასახლებულ პუნტქებად და პროვაიდერებად და გასულ თვეებად; c. ეროვნული დონისათვის -  რეგიონებად, მუნიციპალიტეტებად, დასახლებულ პუნტქებად და პროვაიდერებად და გასულ თვეებად), როგორც კუმულაციური, ასევე ცალცალკე (არაკუმულაციური), ასევე აგრეგირებულად.
მაგალითად:

ან

ან


1. ბცჟ დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5 დღემდე ასაკში ბცჟ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5 დღემდე ასაკში ბცჟ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში ბცჟ-სთვის მითითებული ბავშვები(N);


2. hepB 0დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 12 საათში ასაკში ჰეპბ0-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში ჰეპბ0-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში ჰეპბ-ისთვის მითითებული ბავშვები(N);


3. ჰექსა 1 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში ჰექსა1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 2 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში ჰექსა1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში ჰექსასთვის მითითებული ბავშვები(N);

4. ჰექსა 2 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში ჰექსა2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 3 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში ჰექსა2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში ჰექსასთვის მითითებული ბავშვები(N);

5. ჰექსა 3 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 4 თვის ასაკში ჰექსა3-ით  აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 4 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 4 თვის ასაკში ჰექსა3-ით  აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში ჰექსასთვის მითითებული ბავშვები(N);

6. როტა 1 მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში როტა1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 2 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში რპტა1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში როტასთვის მითითებული ბავშვები(N);

7. როტა 2 მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში როტა2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 3 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში როტა2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში როტასთვის მითითებული ბავშვები(N);

8. პკვ1 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში პვვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 2 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 თვის ასაკში პკვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში პკვ1-სთვის მითითებული ბავშვები(N);

9. პკვ2 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში პვვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 3 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 3 თვის ასაკში პკვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში პკვ2-სთვის მითითებული ბავშვები(N);

10. პკვ3 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 12 თვის ასაკში პვვ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 12 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 12 თვის ასაკში პკვ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წლისთვის სავარაუდო შობადობა = წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში პკვ3-სთვის მითითებული ბავშვები (N);

11. წწყ1 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 12 თვის ასაკში წწყ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში დაბადებული და 12 თვის ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 12 თვის ასაკში წწყ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს წინა საანგარიშო წელს დაბადებული ბავშვები = 1.3. ფორმაში წწყ1-სთვის მითითებული ბავშვები (N);

12. დყტრ დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 18 თვის ასაკში დყტრ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 18 თვის ასაკის შესრულებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 18 თვის ასაკში დყტრ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს (წინა საანგარიშო წლის პირველ ნახევარში დაბადებული ბავშვები + წინას წინა საანგარიშო წლის მეორე ნახევარში დაბადებული ბავშვები) = 1.3. ფორმაში დყტრ-სთვის მითითებული ბავშვები (N);


13. ოპვ1(1-ის ნაცვლად ჯობია ოპვრ) დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 18 თვის ასაკში ოპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 18 თვის ასაკის შესრულებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 18 თვის ასაკში ოპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს (წინა საანგარიშო წლის პირველ ნახევარში დაბადებული ბავშვები + წინას წინა საანგარიშო წლის მეორე ნახევარში დაბადებული ბავშვები) = 1.3. ფორმაში ოპვ1-სთვის მითითებული ბავშვები (N);


14. ოპვ2 (2-ის ნაცვლად ჯობია ოპვრ2) დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში ოპვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 5-დან 6 წლის ასაკის შესრულებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში ოპვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით დაბადებული ბავშვების (5 წლის) რაოდენობა = 1.3. ფორმაში ოპვ2-სთვის მითითებული ბავშვები (N);

15. დტ2 (2-ის ნაცვლად ჯობია ოპვრ2) დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში დტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 5-დან 6 წლის ასაკის შესრულებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში დტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით დაბადებული ბავშვების(5 წლის)  რაოდენობა = 1.3. ფორმაში დტ2-სთვის მითითებული ბავშვები (N);

16. წწყ2 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში წწყ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 5-დან 6 წლის ასაკის შესრულებული ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 5-დან 6 წლამდე ასაკში წწყ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით  დაბადებული ბავშვების (5 წლის) რაოდენობა = 1.3. ფორმაში წწყ2-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

17. ტდ დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 14-დან 15 წლამდე ასაკში ტდ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 14-დან 15 წლამდე ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 14-დან 15 წლამდე ასაკში ტდ-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით დაბადებული ბავშვების (14 წლის) რაოდენობა = 1.3. ფორმაში ტდ-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

18. აპვ1 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 9-დან 10 წლამდე ასაკში აპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 9-დან 10 წლამდე ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 9-დან 10 წლამდე ასაკში აპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით  დაბადებული (9 წლის) ბავშვების რაოდენობა = 1.3. ფორმაში აპვ-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
19. აპვ1 დროული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 9-დან 10 წლამდე ასაკში აპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 9-დან 10 წლამდე ასაკის ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 9-დან 10 წლამდე ასაკში აპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს დაბადების წლის მიხედვით  დაბადებული (9 წლის) ბავშვების რაოდენობა = 1.3. ფორმაში აპვ-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

20. ოპვ1 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 15 წლამდე ასაკის ოპვ1-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ოპვ   2-15“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
· 
21. ოპვ2 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 15 წლამდე ასაკის ოპვ2-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ოპვ  2-15“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
22. ოპვ3 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 15 წლამდე ასაკის ოპვ3-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 15 წლამდე ასაკში ოპვ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ოპვ   2-15“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

23. დყტ1 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 5 წლამდე ასაკის ჰექსა1 და/ან დტ1 და/ან ტდ1-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დყტ  2-5“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

24. დყტ2 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 5 წლამდე ასაკის ჰექსა2 და/ან დტ2და/ან ტდ2-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დყტ  2-5“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

25. დყტ3 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 5 წლამდე ასაკის ჰექსა3 და/ან დტ3 და/ან ტდ3-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 5 წლამდე ასაკში დყტ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დყტ  2-5“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
· 
26. დტ1 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 7 წლამდე ასაკის ჰექსა1 და/ან დყტ1-და/ან ტდ1-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დტ  2-7“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

27. დტ2 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 7 წლამდე ასაკის ჰექსა2 და/ან დყტ2და/ან ტდ3-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დტ  2-7“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

28. დტ3 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 7 წლამდე ასაკის ჰექსა3 და/ან დყტ3 და/ან ტდ3-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2-დან 7 წლამდე ასაკში დტ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „დტ  2-7“-ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
· 
29. ტდ1 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7 წლიდან 15 წლამდე ასაკში ტდ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 7-დან 15 წლამდე ასაკის ჰექსა1 და/ან დყტ1 და/ან ტდ1-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7-დან 15 წლამდე ასაკში ტდ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ტდ  7 წლის ზემოთ“ -ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
30. ტდ2 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7 წლიდან 15 წლამდე ასაკში ტდ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 7-დან 15 წლამდე ასაკის ჰექსა2 და/ან დყტ2 და/ან ტდ2-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7-დან 15 წლამდე ასაკში ტდ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ტდ  7 წლის ზემოთ“ -ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

31. ტდ3 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7 წლიდან 15 წლამდე ასაკში ტდ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 7-დან 15 წლამდე ასაკის ჰექსა3 და/ან დყტ3 და/ან ტდ3-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 7-დან 15 წლამდე ასაკში ტდ3-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „ტდ  7 წლის ზემოთ“ -ისთვის მითითებული ბავშვები (N);
· 
32. წწყ1 დაგვიანებული მოცვის გათვლა უნდა შეგვეძლოს ორნაირად:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 წლიდან 3 წლამდე ასაკში წწყ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 2-დან 3 წლამდე ასაკის წწყ1-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბ)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 2 წლიდან 3 წლამდე ასაკში წწყ1-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო წელს  1.3. ფორმაში „წწყ  2-3“ -ისთვის მითითებული ბავშვები (N);

33. წწყ2 დაგვიანებული მოცვის გათვლა:
ა)
· მრიცხველში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს 6 წელზე უფროს ასაკში წწყ2-ით აცრილი ბავშვები (n)
· მნიშვნელში უნდა აისახოს საანგარიშო  წელს ნებისმიერ პერიოდში 5-დან 6 წლამდე ასაკის წწყ2-ით აუცრელი ბავშვები (N);
ბცჟ აცრებით დროული მოცვა წლების მიხედვით, წალკა, 2015-2018 წწ.

ბცჟ აცრებით დროული მოცვა	2015	2016	2017	2018	0.93	0.93500000000000005	0.94	0.95	



ბცჟ აცრებით დროული მოცვა თვეების მიხედვით, წალკა, (ან კახეთ, ან საქართველო) (კუმულაციური) 2016 წწ.

2016	იანვარი	თებერვალი	მარტი	აპრილი 	და ა.შ.	7.0000000000000007E-2	0.15	0.22	0.3	0.36	



ბცჟ აცრებით დროული მოცვა თვეების მიხედვით, წალკა, (ან კახეთ, ან საქართველო) (არაკუმულაციური) 2016 წწ.

Series 1	იანვ	თებ	მარტ	აპრ	და ა. შ.	7.0000000000000007E-2	0.08	6.2E-2	7.3999999999999996E-2	6.9000000000000006E-2	



ბცჟ აცრებით დროული მოცვა დასახლებული პუნქტების მიზედვით, ბორჯომი, (ან კახეთ, ან საქართველო) (კუმულაციური) 2016 წწ.

2016	ყვიბისი	ბაკურიანი	ანდეზიტი	ფაფა	დვირი	0.7	0.65	0.8	0.3	0.75	



ბცჟ აცრებით დროული მოცვა წლების მიხედვით, საქართველო, 2015-2018 წწ.

BCG Motsva Atsra	2015	2016	2017	2018	0.95099999999999996	0.96	0.95699999999999996	0.98	



ბცჟ აცრებით დროული მოცვა წლების მიხედვით, იმერეთი, 2015-2018 წწ.

ბცჟ აცრებით დროული მოცვა	2015	2016	2017	2018	0.93	0.93500000000000005	0.94	0.95	



